



СТЫБИШИШО ЕДИНРОДНАГО СНА БЖІА СТОЛНКО ТЛШКІН ГРІХОВІС. О  
 БЖЕ МОИ! КОЛІКО БЕЗМІРНА ЄСТЬ МІЛОСТЬ ТВОА КАМО ЧЛВЧЕСКІА  
 РОДЪ; И КОЛІКО ЄСТЬ НЕ ІСКАЗАНО БЛАГОУТРОБЕ ТВОЕ; АЛЛ ЄПО ВІД-  
 АНТЕ СЛЫШАТЕЛН МОИ КАКОВАН СЛЫНОВ ПРЕ ШЕРАЖЕНІЕ ЧАКА ВЕЩУ НА.  
 НО АХЪ! ПРОМОВІЛА АЗЪ ПРОСТІТЕМН: ПОНЕЖЕ ПИЧАКА ВЕЩУ НАЗЪ,  
 ПО ТОКМО НАКОЛНКО Ш НАЗЪ, ПОЧТО НЕ ВОЗМОЖНО ВЕЩМЪ НАМЪ ДА  
 СА СПОДОБИМЪ НА ТОВА СЛЫНОВЕ ПРЕ ШЕРАЖЕНІЕ, ПО МАЛО НАКОИ Ш  
 СІАЪ. ПОНЕЖЕ БГЪ ПОДАРИЛЪ ЄСТЬ НА ЧЛВКА РАЗУМЪ, ІЗГОВОРЪ, ІНШІ  
 САМОВОНШ ПРЕТРУВАМЕ НАЗЪ КАТО НАКОИ ЛЮТАИ І ДИВАН СВѢРОВЕ.  
 ГНѢВАМИСА І ТЧЕМЪ ВЕРУЪ КОМШІНТЕ НАШІ КАТО АСАНА: СЛОВА  
 І МАМИ КАТО РАКОВЕ: КАРЕЪ ДЕРЖІМ КАТО КАМІАМ: ЛІНІМЕ І ОУГРНЪ-  
 ВАМЕ ЧУЖДАА СЛЫВА КАТО ПЕСОВЕ: ТЧЕМЪ НАКДРВАРІТВО КАТО МЕНІ:  
 КОВАРНІ І ЛІКАТЕЛНІ ЄСАМ КАТО ЛІНІЦА. АЛЛ ТАКОВАН ЧЛВЦА НЕ  
 ІМАТЪ ДАВІДАТЪ ЛІЦѢ БЖІИ. ПО ТОКМО КОИ ХОДИ КАКВОТЪ ПАВІАЪ  
 СТЫИ СКАЗВА: БРАТІЕ НЕ СО ШЕРАЖЕНІЕ СЕБѢ СПРОТН ТОЛ СВѢТЪ,  
 І НЕ ХОДИТЕ ПО ПЛОУСКАА ВОІА ВАША: ПО СО ШЕРАЖЕНІЕ СЕБѢ ВО ШЕ-  
 НОВАЕНІЕ ОУМА ВАШЕГО, І ВРАКОИ ІСПІЧВАІТЕ І ГЛІДАІТЕ ШОЕ ВОІА  
 БЖІА БРАІА І ОУГОДНАА І ТОВА ДА ОУІНІАТЕ, ПОНЕЖЕ КОИ ЖИВЕІ СПРО-  
 ТН ХВОЕ ЖИВЕНІЕ. ТОИ ТОКМО ХОЧЕ ДА ПРІЕМНЕ ОНАА НЕ ІЗРЕЧІНАА  
 СЛЫВА: ОНИ ТОКМО ХОДІТЪ ДА ЧАТЪ ТОИ ПРІБЛІЖЕННАА ГЛАСЪ: ПРІИ-  
 ДІТЕ БЛАГОСЛОВЕНІИ ОЦА МОЕГО НАСЛѢДІТЕ ОУГОТОВАНОЕ ВАМЪ ЦА-  
 СТВО. ТОГО РАДИ ДА СМОТРИМЪ І ДА ШЕОДРИМЪ СЕБѢ БРАТІЕ МОИ, І  
 ДА ПІЗНИМЪ ЗАМЪ ДАНЕ ОУДѢМАТЪ ДРУГІИ БѢНЦА НАШІ, І ДАНЕ Ш ЛУ-  
 ЧІ НАЗЪ СВѢТОВААА ПРІЕМІТЕ Ш ТАКОВАА ЧУДААА СЛЫВА: І ДАНЕ ЖИ-  
 ВІМЪ НАИ КАТО ДРУГІИ ІЗМЦІ ШО НЕ ІМАТЪ НАДЕЖДА, ПО ДА ЗНАІ  
 КАКО ЄСТЬ ЖИВЕНІЕ НАШІ СКРИТО ОУ ХРЕСТА БГА, І КОГАСА ІЗІН ХС ЖИ-  
 ВОТЪ НАШЪ, ТОГНЕА ХОЧЕМЪ ДА І ІВІМЪ ІНШІ ВІНО СІЕГО ВЪ СЛЫВѢ.  
 О КОЛІКОМ РАДО І РАДОНОЕ БЛАЖЕННОЕ ЖИВЕНІЕ ХОЧЕ ДА БУДЕ ТАМО НА  
 ПРАВЕНАА ЧЛВЦА Ш ТОВА ПРІМІР ДАВОМЕ: ПЕТР СТЫИ КАКОВАН РАДОНАА  
 І РАДОНАА КАПА ОУКЪСАМЪ БІ ДНІСЪ ОУ СРЦЕ СВОИ НА ГОРѢ ДАВОСТЕНЪ  
 ТАКА БІ ОУРАНИ СЛЫВОЪ ЗАТОЕ МѢСТО, І НЕ ХОЧЕ ДА СЛЫЗА Ш Т ОЕ ГОРѢ,  
 ПОРЕК: ГДН ДОБРО Є НА ДАБЪ ДА БУДЕ, НО ПРІКАЖІ ДАГО РАДИ ТРИ КОЛВА,  
 І ТЪКА ДА БУДИ. АЛЛ ІНА ПРІАІНО Є СЕГА ДАРЕЧЕ С ПРОРОКА ДАДА: О БЖЕ!  
 КОГА ДА ПРІІДЕ ІМЪ І ДА БІ ІЗІН ЛІЦЪ ТВОЕ, ШОЕ ТО ПРІЧІНА НА БЛАЖЕ-  
 ВО НА: ІЗІН НА БЖЕ ОБРА ТВОИ, І СЛЫША СОТВОРИ ГЛІ ТВОИ, ПОНЕЖЕ ГЛІ  
 ТВОИ РАДОУТЪ, І ОБРА ТВОИ КРАСИ Є. ІЗІВ ЛІЦѢ ТВОИ І СПІСАСА, І МН.